

Команда ивановских школьников заняла третье место на республиканских соревнованиях по баскетболу

На минувшей неделе в Минске состоялся финал республиканского спортивно-массового мероприятия «Физическая культура и спорт – зов времени!». Участие в престижных соревнованиях принимали команды, которые до этого выиграли областные этапы. Всего в программа включала три вида спорта: шахматы, смешанный волейбол и баскетбол 3х3. В последней дисциплине право представлять Брестчину на турнире завоевала команда ГУО «СШ №3 г. Иваново».

В команду были отобраны юноши, имеющие настоящий талант к этому виду спорта, но не посещающие данную секцию в спортивной школе. И ребята не подвели – в конце сентября они заняли первое место среди семи команд на областном этапе и достойно выступили в республиканском финале.

Игры проходили па базе ГУО «Гимназия №29 г. Минска». Ивановцам противостояли сильнейшие команды страны. Тем не менее, нашим игрокам удалось нанести поражения командам из Гомельской и Могилевской областей, благодаря чему они заняли высокое третье место. Призерам вручены кубок, медали и грамоты Министерства спорта и туризма Республики Беларусь.

Кроме того, команда Брестской области приняла участие в викторине, организованной Президентским спортивным клубом, в котором вошла в тройку лидеров. А по результатам всех трех соревнований Брестчина заняла второе общекомандное место.

Поздравляем их с этим высоким достижением!



